

# お詫びと訂正

---

プログラム・抄録集につきまして、誤りがございました。  
お詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

誤	ランチョンセミナー3 共催：ヴィアトリス製薬株式会社
正	ランチョンセミナー3 共催：ヴィアトリス製薬株式会社／住友ファーマ株式会社

誤	ランチョンセミナー4 共催：武田薬品工業株式会社
正	ランチョンセミナー4 共催：武田薬品工業株式会社／ルンドベック・ジャパン株式会社